A programban az utasitasokat ; (pontosvessz6) szimbolummal be kell fejezni, ez lesz az utasitas vege.

Megjegyzések:
— egysoros: // (két slash jel) egysoros megjegyzést jelent, attél a ponttdl kezdve a sor végéig a fordité mar
nem értelmezi a szoveget.
— tobb soros megjegyzés: /* az ide irt szdveg
akar tobb soros is lehet */

CPP program altalanos szerkezete: (az allomany kiterjesztése CPP !)

#include<iostream> // fuggvénykonyvtar behivasa, a beolvasas/kiiras miiveletekhez

using namespace std; //std (standard) névtérben leirt parancsoknak igy egyszeriibb a hasznalata
int main () // minden programnak van egy ,,f6” fliggvénye, ez a main

{ //innen kezdve irom a parancsokat

}
Valtozok deklaralasa:
int a, b; //egész szamok
float r, x; //valosszamokpl. 3.14

Ertékadas miivelete: =

x € 3 x = 3;

csak akkor lesz valdban helyes az eredmény, ha a

x € (atb)/2 |x jobboldalon az egyik érték valos szam lesz

(a+b) / 2.0 ;

Osszetett utasitas: ha az algoritmus miikodés miatt bizonyos esetekben tobb utasitast is el kellene végezni,
akkor kapcsos zarojelek kdzé irjuk az utasitasokat { }

Kiiras a képernydre:

Kiir ”kérem az a-t” cout << "kérem az a-t ” ;
Kiir ”a= "7 cout << "a = " ;

Kiir ”x=",x cout << "x = " KL x ;

Uj sorba Iépést kérek cout << ”“\n” ;

Adatbeolvaséas a billenytyiizetrol:

Elé azért nem artana egy rovid kiiras, hogy melyik valtozéra varunk:

cin >> a;
Beolvas a ; cout << "a = "

Szépen igy nézne ki egy adatbeolvasas:
cout << ”"a = " ; cin >> a;

Feltételes utasitas: a kiilénben (else) rész hianyozhat

Ha feltétel akkor | Ha feltétel akkor | if (feltétel)

utasitas_1 utasitas_1 utasitas 1; | igaz feltétel esetén ezt vegzi el

kilonben kilonben else

utasitas_2 utasitas_2 utasitas_2; | hamis feltétel esetén ezt vegzi el
(Ha) vége —n
Ha feltétel akkor | Ha feltétel akkor | if (feltétel)

utasitas utasitas utasités; igaz feltétel esetén elvégzi a
(Ha) vége —n megadott parancsot




1. feladat: Irj egy programot az els6foku egyenlet megoldéasara.
#include<iostream>
using namespace std;
int main()
{
int a, b; //egyutthatok
float x; // eredmeny
cout<<"Elsofoku egyenlet megoldasa\n\n";
cout<<™a = "; cin>>a;
cout<<"b = "; cin>>b;
cout<<"\n"<<ac<"x+"<<b<<"=0 egyenlet megoldasa\n";

if(a==0)
{ cout<<"Ez nem elsofoku egyenlet\n";
if(b==0)
cout<<"Vegtelen sok megoldas\n";
else

cout << "Nincs megoldas\n";

else //csak akkor vegzi el, ha al=0

{

x=(float)-b/a; //kiszamitja az x-et, (float) atalakitja a memoriaban valosnak
cout<<"x = "<<x; //kiirja az eredmenyt a kepernyore



